
Proiectul IMEDIAL se apropie de final... Să 
rezumăm principalele sale activități! 

 
 

Caiet de lucru IMEDIAL 

Caietul de lucru include metodologie, materiale, exemple, exerciții, teste care 

dezvăluie tehnicile folosite de creatorii media și ajută educatorii să atingă scopul 

trainingurilor. 

 

Caietul de lucru pune un accent puternic pe modul în care să le permită 

participanților la ateliere să gândească critic la mesajele media, să le consume într-

un mod conștient, să cunoască strategiile și trucurile folosite de serviciile de 

difuzare media și cum să „filtreze” conținutul, rămânând astfel imparțial. despre 

mesajele transmise. 
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Urmăriți-ne 

https://imedial.erasmus.site/ 

Proiectul IMEDIAL își propune să crească abilitățile de alfabetizare MEDIA ale adulților 

pentru a combate dezinformarea, știrile false și agresiunea cibernetică. 
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Carduri IMEDIAL 

Cardurile conțin instrucțiuni concrete de activități/exerciții pentru educatori. 

 

Aspectul cardurilor este alcătuit dintr-un set de activități: Numele activității, 

Descrierea, Sfaturi, Durata și Materialele necesare implementării activității. 

 

Există 5 categorii de carduri: Spărgătoare de gheață, Analiza textului scris, Analiza 

conținutului vizual, Analiza conținutului multimedia, Reflecții. 

 

Cardurile au fost folosite în cadrul Activității de învățare desfășurate la Matera în 

mai 2022, împreună cu Caietul de lucru pentru a ajuta educatorii să livreze 

activitățile și faza de formare pentru grupurile tinere. 

Urmăriți-ne 
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Aplicația IMEDIAL 

Un instrument util atât pentru educatori, cât și pentru participanții la atelier, pentru a 

distribui carduri IMEDIALE ambelor grupuri. 

 

Aplicația conține două tipuri de carduri: 

- Carduri pentru educatori în versiune digitală, 

- Carduri pentru participanți cu materiale și resurse (imagini, texte, videoclipuri etc.) 

de utilizat în timpul atelierelor. 

Link-uri de descărcare pentru Android și IOS: 

https://play.google.com/store/apps/details?id=eu.dcnet.imedial 

https://apps.apple.com/us/app/imedial/id1625279103 

The European Commission's support for the production of this publication does not constitute an 

endorsement of the contents, which reflect the views only of the authors, and the Commission cannot 

be held responsible for any use which may be made of the information contained therein. 

DESCARCĂ APLICAȚIA 

for ANDROID for IOS 

Urmăriți-ne 

https://imedial.erasmus.site/ 

Evenimente de promovare a rezultatelor 

Fiecare partener de proiect a organizat un eveniment național în țara sa până la 

sfârșitul lunii septembrie 2022, o ocazie importantă și strategică de a promova 

proiectul și de a discuta despre principalele rezultate obținute în ultimii doi ani. 

Participanții au fost invitați să descarce IMEDIAL APP și să o încerce selectând 

profilul căruia îi aparțin. 
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Câteva considerații finale 

Rețelele sociale sunt astăzi un instrument incredibil de puternic de creare și distribuire de știri. 

Apariția și natura omniprezentă a unor probleme precum „știrile false”, „microtargeting” și 

„bullyingul cibernetic” demonstrează puterea pe care o gamă diversă de actori o atribuie 

rețelelor sociale. Prin urmare, este de maximă importanță să înțelegem forțele și cauzele care 

generează acest fenomen care schimbă serios societatea actuală. 

Proiectul IMEDIAL își propune să ofere un impact pe termen lung și durabil pentru grupul țintă 

de cursanți, parteneriatul în sine, organizațiile de afaceri și alte părți interesate. Scopul este de a 

crea schimbări pozitive în societate și de a crește gradul de conștientizare a știrilor false, 

oferindu-le noi abilități de alfabetizare media. Sustenabilitatea este, de asemenea, în 

conformitate cu principiile programului Erasmus+. 

Partenerii s-au întâlnit la Valencia (Spania) pe 8 și 9 septembrie pentru ultima întâlnire de 

proiect în care au fost evaluate toate rezultatele și rezultatele și s-a desfășurat o discuție asupra 

durabilității și asupra finalizării analizei SWOT. 

Materialul produs și rezultatele publice pot fi descărcate gratuit și disponibile prin intermediul 

site-ului web al proiectului https://imedial.erasmus.site/ sub o licență Creative Commons (CC) 

disponibilă, o licență publică de drepturi de autor care permite distribuirea gratuită a unei 

lucrări altfel protejate prin drepturi de autor. . CC oferă o flexibilitate autorului și protejează 

persoanele care folosesc sau redistribuie opera unui autor, astfel încât aceștia nu trebuie să-și 

facă griji cu privire la încălcarea drepturilor de autor, atâta timp cât respectă condițiile care sunt 

specificate în licența prin care autorul distribuie lucrarea. . 

Hai sa pastram legatura! 


